A feladat megoldása során induljunk ki a nagy számok Bernoulli-féle törvényének következő alakjából: 
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A feladat szövegéből nyilvánvaló, hogy 
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 értéke vagy 452 vagy 548, az 
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 pedig 1000.

Ha az érme szabályos, akkor a 
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. Ekkor akár a 
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, akár a 
[image: image6.wmf]548

k

=

 értékkel számolunk azt kapjuk, hogy 
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, azaz 
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 értékének 0.048-nak kell lennie, hogy az érme szabályos lehessen.
A tétel segítségével pontosan annak valószínűségét tudjuk felülről becsülni, hogy a 
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 hányados 
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-nal vagy annál többel tér el a 
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-től. Ha behelyettesítjük 
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 és 
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 értékét az egyenlőtlenség jobb oldalába, akkor azt kapjuk meg, legfeljebb mekkora lehet ez a valószínűség. Mivel 
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, ezért legfeljebb ekkora a valószínűsége, hogy az érme szabályos. 

A helyes válasz tehát az első.
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